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8*8rke8ztőgég: CSONGRÁD, SZILBER-nyomda. Fő-tér,

A választások után.
Ama fejlődési folyamat, mely ár. 

Schandl Károlynak Csongrád képvise­
lőjévé való megválasztásával e tisza- 
menti városban megindult, a lefolyt 
tisztújító közgyűléssel uj határállomás­
hoz jutott.

A mély álomban szendergő, me­
rev és tespedt testet kellett fölébresz­
teni, tevékenységre és munkára kény­
szeríteni. A gyógyító önbizalmat nyújtó 
orvosszerek, elismerjük, hogy az ava­
tatlanok szemében kicsinyesek, talán 
semmitmondók voltak, a nyugati kul- 
turvárosok külső csillogásai után in­
duló élénk fantázia itt is szemkápráz­
tató alkotásokat remélt.

A belső lelki átalakulásokat, me­
lyek a jobb jövő zálogát képezik, nem 
méltatják ezek figyelemre.

Csongrád, a község és nepe ezer- 
léle bajjal küzdött. A 150 százalékos 
községi pótadóval dolgozó Csongrád 
nagyközségnek már 100 aranykorona 
értékű hitele sem volt, az iskolák téli 
hónapokon át szüneteltek fű tőszer hiá­
nyában, az ügyes-bajos népnek nem 
volt tanácsadója, útmutatója, úgy a 
fogyasztás, mint az értékesítés terén 
dühöngött az áruuzsora, hatarunk leg­
termékenyebb része, a rét, romokban 
hevert. A vedőgatak gyengesége kö­
vetkezteben ki voltunk téve az arviz 
veszedelmének. Munkásaink zöme a 
forradalmi szellem rabja volt, elzár­
kózva a fejlődés minden gondolatától.

Hogy itt külső beavatkozás es 
segíts eg nélkül rend és fejlődés legyen, 
a legvérmesebb reménynek sem hitték.

A csoda megtörtént. Alig 4 év 
alatt Csongrád visszanyerte hitét és 
önbizalmat. Megjött a munkakedv és 
alkotni vágyás. Városunk gazdasági 
élete uj alapokra van fektetve. A 150 
százalékos pot a dó eltűnt. A város hi­
tele megnőtt s ma már nem 100, de 
1 millió aranykoronát meghaladó hitel 
is all rendelkezésére. Az összes teli 
hónapokat felölelő iskolai szénszünet 
az elmúlt télén már csak hetekre zsu­
gorodott. Társadalmi intézményeink 
nemcsak eleire keltek, de újakkal is j 
szaporodtak. Az áruuzsora megszűnt j 
es kezd érvényesülni a kereskedelmi Ir

Felelős szerkesztő és kiatlotulajdonüsr 

Dr. Polgár Gy. Ödön. Uítv V Hirdetések jutányos dijak szerint vételnek fel. 
Kiadóhivatal: Zöldkert-utca 2. szám alatt van.

tisztesség. Földmunkásaink a forradalmi 
légkörből kezdenek kiemelkedni és nap- 
ról-napra szaporodik azoknak tabora, 
kik a szövetkezéssel járó egészeges 
fejlődésben látják a munkáskérdés meg­
oldását. A rét nemcsak talpra állott, 
de a 1 i,szabid létesítése érdekében tett 
erőfeszítésével magaval ragadta Csong­
rád összes gazdasági rétegeit, a szom­
szédos községeket s kivívta az ország 
bámulatát.

Élővalósággá lett a 8 osztályú

j gimnázium. Az idei veszedelmes ára- 
I dásnak sikeresen ellenállt a tiszagat. 
I A négy eves fejlődést, mely a falusi 
I élet szűk kereteben mozgou, most fel- 
j váltja a bővebb hatáskörű Csongrád 
I r- f- városé. Hogy a rendezett tanácsú 

város gazdasági, kulturális es társa­
dalmi erős hatteret Csongrád népe 
meg fogja teremteni haladva az eddigi 
nyomokon, a 2 napos tisztválasztó 
gyűlés komoly és méltóságteljes lefo­
lyása biztosítja.

Dr. Schandl Károly válasza
Fábián beszédére a parlamenti gyorsírók fejegyzése alapján.

bzcitovszky Béta elnök : Schandl Ká­
roly képviselő ur tőlem napirend előtti felszó­
lalásra kért és kapott engedélyt, így a kép­
viselő urat illeti a szó. (Halljuk jobb felől.)

Schandl Károly: Tisztelt Nemzetgyűlés! 
Méltóztassanak megengedni, hogy csak na­
gyon röviden reflektáljad arra az interpellá- 

j cióra, amelyet Fábián képviselő ur volt szives 
I a múlt interpellációs napon elmondani, rész- 
; ben azért, mert altnak a varosnak képviselője 
I vagyok, amelyről szó volt, de különösen 
j azért, mert a képviselő ur néhány kijelenté- 
: sét, amely a csongrádi polgármesterre és a 
j csongrádi közállapotokra vonatkozott, hozzám 
1 adresszálta.

Ami a múlt év végén ott elkövetett.
I bűncselekményt illeti, arra én nem térek ki, 
j az a független magyar bíróság elé kerüli, 

amely, hiszem, kellőleg el fogja bírálni és a 
bűnösükkel szemben illő megtorlással fog 
élni. Különben azt hiszem, hogy a vele kap­
csolatos dolgokról véleményemet az egész 
nemzetgyűlés ismeri. Mindenkor bátran mer­
tem kimondani és ma is kimondom, hogy a 
bolsevista eszközöket minden körülmények 
között elítélem, akkor is és főképen akkor, 
ha ilyen cselekmény keresztény jelszó alatt 
követtetik el, mert ezzel még a bűn súlyos­
bodik azáltal, hogy magát a kereszténységet 
káromolja az, aki ilyet elkövet.

Ami az interpellációt illeti, én nagyon 
sajnálom, hogy a képviselő ur bizonyára 
egyoldalú információ alapján Tóth István 
polgármester nevét is belekeverte ebbe a 
dologba. Sajnálom azért, mert ezzel egy 
érdemes köztisztviselő került olyan megvilá­
gításba, amelyre nem szolgált rá. (Saly Endre : 
Láttuk Pápán ! Ismerjük!) Kérem, majd reflek­
tálok rá ! Saly képviselő ur volt épen az, aki 
annak idején Tóth István polgármester ellen 
itt egy vadat hangoztatott, amely teljesen 
alaptalan volt. Most tehát nagyon örülök,

hogy a képviselő ur is itt van s jelenlétében 
bizonyíthatom, hogy valótlant állított.

Ami a csongrádi" állapotokat illeti, sze­
retném, ha sem a képviselő ur, sem a nem- 
zetgyölés, sem a közvélemény nem úgy 
ítélné meg ezt a várost, mintha ott általános­
ságban a közállapotok annyira romlottak 
lennének és általában Csongrád város fejlő­
dése olyan irányt venne, mint a hogy az 
ezekből a sporadikus dolgokból megítélhető. 
Ami Csongrád városát illeti, ez a nagyközség 
szenvedett legtöbbet a vörös uralom alatt, 
amikor egy gátszakitás folytán legterméke­
nyebb és nagy határterülete viz alá került, 
egy esztendőn keresztül itt szenvedtek a lel­
kek legtöbbet a forradalmositás révén úgy, 
hogy nem csodálom, hogy utana némi kilen­
gések voltak. E kilengések ellen mindenkor 
küzdött a nagyközség vezetőségé, én magam 
is abban az irányban, hogy keresztény nem­
zeti alapon az igazi keresztény felebaráti 
szeretet es igazság érvényesüljön. Csongrád 
nagyközség az elmúlt négy esztendőben ugv 
gazdasági, mint társadalmi és kulturális téren 
örvendetes fejlődést mutat, amilyent nagyon 
kevés város mutathat fel az országban. A 
község népe azonnal munkához látott és a 
Csongrádi Gazdasági Egyesület megalakulván, 
40000 hold kisbirtokosai egyesültek minden 
pártpolitikától menten tisztán agrikulturális 
munkára, amelynek eredménye ma már az, 
hogy Csongrádon nemesitett vetőmagvak nép­
szerűsítése s a burgonyavetőmag kicserélése 
réven igen jelentős termésátlagokat tud a 
város környéke felmutatni; törpebirtokokon 
is 1921-ben húsz métermázsás termest pro­
dukált, ami a fejlődés szempontjából, az: 
hiszem, csak elismerést érdemel. Itt alakult 
meg 4800 kis szőlősgazda bevonásával a 
Szőlősgazdák egyesülete, amely a legnehezebb 
időkben tulsegitette a krízisen a szőlőmiveiő- 
kei. Az ipartestületben kulturális akció indul, 
meg előadások sorozatával, mig a gazdák

Körös-Tisza Bank
Pénzéi még eg\? héire is u Körös-Tisza Bankba helyezze el.—Tőzsdei megbízásokat

aznap elintéz, ilaponra a iózsdéröl telefonértesítés.
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A Népbank megnyitása előtt irodánk működését Kaszanitzky 
István házában megkezdte, füagas heti kamatozás 
mellett bármilyen nagyságú összeget elhelyezésre 
elfogadunk, A legméltányosabb feltételek mellett 
kölcsönöket folyósítunk. TÓTH és SZABADOS.

bevonásával télen vasárnapankint a városháza 
nagytermében gazdasági szakelőadások vol­
tak. Népfőiskola alakult, amely éveken keresz­
tül mintaszerűen működött. Itt alakult meg és 
fejlődött ki a szövetkezeti mozgalom olyan 
arányokban, hogy azt hiszem, mintaszeri 
lehet az egész országban. Ma már a mező­
gazdasági beszerzés es értékesítés nagy részét 
a termelő, fogyasztó és értékesítő szövetkezei, 
a Hangya látja el s azt mintaszerűen bonyo 
Htja le. "Utalok arra, hogy itt alakult meg 
első Ízben a földmunkások vállalkozó szövet­
kezete, amely másféiévi működés után elérte 
azt. hogy nagyon jó hírneve van s nemcsak 
az országban, hanem a külföldön is és me­
legen érdeklődnek iránta. Eddig körülbelül 
100 milliós vagyont gyűjtött és munkabér- 
pótlék visszatérítés címen az első közgyűlé­
sen közel húsz millió koronát osztott ki. Az 
egész vonalon úgy a Katholikus körben, mint 
a Polgári körben s jótékonysági egyletekben 
a szervezkedés sikerrel megindult, úgy, hogy 
a társadalmi összhang, a kultúra erősödjék.
A szövetkezetek réven közkönyvtár létesült, 
amely folyton gyarapodik. Mozgalom indult 
meg a munkásnegyedben egy templom épí­
tésére, amely tervet maga a munkásság is 
támogatja. Utalhatok arra, hogy főgimnázium 
létesült, amely a legerősebben látogatott az 
uj gimnáziumok között. Végre koronájául 
ezen fejlődésnek, a nagyközség átalakult 
várossá a kulturális színvonal bizonyitéka- 
képen és ez az átalakulás örvendetesen az 
egész város egyhangú helyeslésével találko­
zott. Voltaképen ez ad tiszta képet Csong- 
rádról, szemben azokkal a sporadikus jelen­
ségekkel, amelyekből korántsem szabad Csong- 
rád egész lakosságát megítélni.

Mikor a város átalakulása megtörtént, 
ismét teljesen egyhangú bizalom nyilvánult 
meg párt-, osztály- és felekezeti különbség 
nélkül Tóth István akkori pápai rendőrkapi­
tány iránt, akit egyhangúlag hívtak meg a 
polgármesteri szekbe, Tóth Istváa polgár- 
mesterrel szemben Saly képviselő ur hozott 
föl még az előző hónapban itt egy vadat, 
hogy a devecseri kommunisták szállításában 
neki része lett volna. A képviselő úrral szem­
ben megállapítom, hogy ez az állítás alap­
talan koholmány. Tóth István rendőrkapitány 
volt a forradalom kitörésekor Pápán és mint 
nagyon sok köztisztviselő, sőt mint a köz­
tisztviselők legnagyobb része, nagyon helye­
sen, megmaradt a helyén, hogy teljesítse 
kötelességét a nehéz időkben is. Hogy Tóth 
István mennyire nem volt kommunista, az 
mutatja, hogy az ellenforradalomban résztvett, 
fegyveresen fogták el a kommunisták, elzárták 
es a kommunisták bosszújától csak az men­
tette meg, hogy régi rendőrei éjjel megszök­
tettek a fogdából. Ami a kommunista fog­
lyoknak Dev; cserbe való szállítását illeti, ez 
a dolog úgy áll, hogy ebbe a rendőrkapitány 
be sem avatkozhatott, mert ezt a hadbíróság 
intézte. Osterrnann hadbíró vezetésével akar­
lak Veszprémbe szállítani a kommunista 
foglyokat és mint értesültem, Devecserben 
szökés közben lőttek le néhányat. Tóth

István rendőrkapitány 
az ő személyének a

nem volt ott, tehát 
megítélésénél teljesen

mellékes az, hogy mi történt ott. Hogy Tóth 
István rendőrkapitány mennyire nem volt 
kommunista, mutatja az, hogy a kommunista 
uralom összeomlása után Pápán a bizalom 
olyan nagy voll iránta épen a keresztény 
pártokban es a kisgazda- és a földmives- 
pártban is, hogy jelenlétemben kérték fel a 
pápai kisgazdák a képviselőjelöltség elfoga­
dására. Ezzel szemben ő vallaha a csongrádi 
polgármesteri széket, ahova egyhangú biza­
lom alapiján hívták meg. Azóta is Tóth István 
polgármester iránt egyhangú a bizalom Csong- 
rádon, semmi kifogás ellene nem merült fel. 
Ami a legutóbbi esetet illeti, a Levente egy­
let dolgát és a Levente bált, a Levente 
egyesület a kommun után keletkezett, mint 
sportegylett es ugyanakkor keletkezett a 
MOVE sportegylet. (Saly Endre: Bombákkal 
sportoltak! — Propper Sándor: Szép Leveri­
tek ! Suiydobás bombákkal!) A képviselő ur 
épen olyan egyesület ellen beszél, amely 
működésénél fogva inkább a liberális eleme­
ket foglalta magában Csongrádon, mert vele 
szemben volt a MOVE sportegylet. A két 
egyesület fúziója is abban az intencióban 
tértént, hogy Csongrádon a társadalmi össz­
hang meg inkább erősödjék. A Levente-egy­
let vezetője a csongrádi közjegyző volt, de 
a MOVE egyesület vezetője ugyancsak nem 
a polgármester volt. Mikor a két egyesület 
fúzióját elhatározták, a közgyűlésen a polgár­
mestert választottak meg elnökké. Nem áll 
az, hogy egyetlen zsidót is kizártak volna az 
egyesületből. Kizárásról szó sem volt a köz­
gyűlésén s amint értesültem, zsidót csupán 
azért nem választottak be a vezetőségbe, 
mert az volt a határozat, hogy azok közül 
kell a vezetőséget választani, akik a közgyű­
lésén jelen vannak s ezzel érdeklődésüket 
tanusiiják. Mivel pedig a zsidó tagok véletlen 
nem jelentek meg a gyűlésen, ezért nem 
kerültek be a vezetőségbe.

Ami a legutóbb lezajlott Levente-mulat­
ságot illeti, ebben a mulatságban a múlt év 
végi bűncselekmény vádlottjainak semmi sze­
repük nem volt. (Fábián Béla: Nem is voltak 
ott!) A rendezésben sem volt semmi szere­
pük. Tóth István polgármesterről azt inéltóz- 
tatott mondani, hogy együtt mulatott velük. 
Annál jobb, ha ezt nem méltóztatik fenntar­
tani. (Fábián Béla: Neu. mondtam ! —
Meskó Zoltán : Valaki mondta !) L'gv vettem 
ki a képviselő ur beszédéből, hogy a mulat­
ságon a polgármester együtt volt a Piroska- 
testvérekkel. (Fábián Béla: így mondtam, 
együtt volt!) és hajnalig huzattá az Erger- 
B«rgert! (Harsány! Gábor: Jó nóta! Igen jó 
nóta !)

Mint az egyesület elnöke nagyon ter­
mészetesen ott volt a mulatságon. Több 
csongrádi familával volt együtt ott éjfélig, 
tizenkét órakor a társaságával együtt eltá­
vozott a mulatságból és nem is találkozott 
sem Piroska Jánossal, sem másokkal ezek 
közül. A földszinti helyiségben nyilvános 
kávéház van s az természetes, hogy ha oda

valaki betéved, a rendezőség az ellem nem 
tehet. De egyébként sem lehet kizárni min­
den mulatságból valakit, aki valamivel vá­
dolva van. Ami azt illeti, hogy Piroska János 
ott volt, úgy tudom, hogy ez tévedés, nem 
volt ott, azt hiszem a vádlottak közül *tt 
volt az egyik Piroska-testvér, (Fábián Béla : 
Ezt mondtam 1) egészen rövid ideig nézte a 
mulatságot és azután eltávozott, de a polgár- 
mesterrel együtt nem volt, még kavésbbé 
mulatott vele. Nagyon szeretném, ha a kép­
viselő ur ezt igy rektifikálná. (Ellentmondá­
sok a szocialistáknál.)

Tisztelt képviselő urak, az bizonyos, 
hogy a mi felfogásunk sohasem fog találkozni, 
de ezt az egymás zavarásával még kevesbbé 
fogjuk elérni. Egy azonban kétségtelen és 
ezt akartam leszögezni, hogy érdemes köz- 
tisztviselőt, akinek működése azt célozza, 
hogy a társadalmi rend és összhang teljes és 
minél tökéletesebb legyen és aki minden tö­
rekvését erre irányítja, azt kár téves infor­
mációk alapján úgy beállítani, mintha bizo­
nyos kifogásolt dolgokban bármi része, vagy 
mulasztása is volna, Ez epenséggel nem 
szolgálja azt az ügyet, amelyet azt hiszem, 
valamennyien úgy törvényhozók, mint a 
közéleti pályán szereplők' kell, hogy szolgál­
junk, hogy ebben az országban rend legyen, 
ebben az országban a gazdasági élet, általá­
ban a szociális elet úgy alakuljon ki, hogy 
ezek a mesterségesen felidézett izgalma* 
végre ne uraljak a közhangulatot. (Fábián 
Béla: Szólásra jelentkezik.)

Elnök : Milyen címen kivan a képviselő 
ur szólni ?

Fábián Béla : Személyes kérdésben.
Elnök: A képviselő urat a szó megilleti !
Fábián Bála: Tisztelt Nemzetgyűlés ! 

A képviselőháznak legutóbbi ülésén megem­
lékeztem a csongrádi eseményekkel kapcso­
latos vizsgálatról, amelyet mostan napirend 
előtti felszólalásában Schandl államtitkár ur 
említett meg. Mindenekelőtt meg kell állapí­
tanom azt, hogy amikor a bombamerénylet 
elkövettetett, akkor Schandl Károly képviselő 
ur volt az, aki a legélesebben és leghatáro­
zottabban ítélte el a csongrádi bombame­
rényletet és a legsúlyosabb büntetést köve­
telte az összes terheltekre, illetőleg azokra, 
akik a bombamerényletet elkövették. (Schandl 
Károly : Úgy van !)

Mindazokkal szemben, amit a képviselő 
ur elmondott, néhány egészen a konktetu- 
rnokra vonatkozó kérdést volnék bátor hoz­
záintézni. mint Csongrád város képviselőjé­
hez, annak megjelölésével, hogy én, de senki 
más sem mondta sohasem a világon, nem 
állította azt, hogy Csongrád nem fejlődő 
város, azt sem állítottam, hogy ott a gazda­
sági élet nem volna fejlődőben. En csak azt 
mondottam, itt állítottam és ezt fenn is tar­
tom, hogy ott 6—8 ember terrorizálja az 
egész városi. A polgármesterre vonatkozólag 

: azt állítottam, (zaj a balközépen) ha hat- 
j nyolc gyilkos kerül egy varosba és nem 
i félnek a törvénytől, akkor képesek minden 
. várost terrorizálni. (Zaj.)
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1 1101 kalapok 140 ezer , , ,Divatos - , , koronától feljebb.

Női és leríi kalapfestések és javítások a legszebben 
készülnék. — Saját készitinényü kalapok olcsó árban

kaphatók.

F.inölr: Csendet kérek, képviselő urak 
(Kiss Mein bért: Hat-nyolc ember nem tud 
terrorizálni. Peyer Károly: Nem hat-nyolc 
ember, hanem gazember. Klárik Ferenc : Ban­
diták voltak !) Csendet kérek, képviselő urak. 
Méltóztassanak a -értő kifejezésektől tartóz­
kodni.

I1 abián Béla : Tisztelt nemzetgyűlés ! 
En a polgármester urnák személyét csak 
ily irányban vontam bele a múltkori inter 
pelláciornba Azt mondottam, hogy ő jelen 
volt, mim a Levente egyesület elnöke az 
egyesület bálján, amelyen ott voltak Piroskáéit 
is s a polgármester, mint az egyesület elnöke 
egész éjszakán k-u észtül tűrte, hogy az Erger- 
Bergert Húzzak. En ezt az állításomat fen- 
tartom.

Az, hogy csuk az egyik Piroska-testvér 
volt jelen, ez egyaUalában nem változtat a 
helyzeten, men a Piroskák alatt nem Piroska 
Cyoigy es Janus eitundű, mert hiszen Piroska 
főhadnagy tényleg nem tartózkodik már Csong- 
rádon, hanem Kecskeméten van Héjjas Iván­
nál, lehat akkor nem is lehetett jelen Csong- 
rádort. Ellenben, igenis, egész éjszakán ke­
resztül huzuttak a társadalmi egység, a pol­
gárság összetartása neveken az Ergerbergcr- 
Schus-beígért s olt volt a helyszínen Boér 
Jenő j irásbiró és két másik zsidó ember, 
akik a választmány tagjai voltak

A másik kérdés az volt, igaz-e, hogy 
a polgármester urnák, aki öt nap múlva a 
bombamerénylet elkövetése után jött haza, a 
város képviselőtesiü'ete nevében egyetlenegy 
szava sem volt a bombamerénylet elköveté­
sével szemben. További kérdés az volt, bogy 
milyen a helyzet, van-e társadalmi béke és 
nyugalom. Igaz-e, hogy husvéikor Piroskáék 
a zsidó templom kertjében megjelentek. Tel­
jesen megérthető, hogy ez ottan pánikot idé­
zel t elő. Nekem az a véleményem, hogy a 
polgármesternek, a város fejének kutyaköte- 
lesstge a/.zal törődni.

Elnök : Kérem a képviselő urat, méltóz- 
tassek parlamenti kifejezéseket használni. Amit 
a kepvi-tiő ur mondott, az mégsem a parla­
mentbe illő kilejezés.

Fabian Béia : Egy varos polgármesteré­
nek kötelessége minden erővel és rendelke­
zésére álló minden eszközzel a város rendjét 
helyteállitani s azzal mutatja meg egy város 
vezetésére való hivatottságát, ha nem tűri 
bizonyos elemek garázdálkodását

Ezeket óhajtottam elmondani es kérem 
a képviselő utat, mint Csortgrád város kép­
viselőjét, szíveskedjék szorgalmazni a belügy­
miniszter urnái azt, hogy Csongrád város 
minél előbb állanirendőrseget kapjon, hogy 
ezek a csongrádi állapotok, amelyeket tudom, 
hogy a képviselő ur ugyanúgy elitéi, mint 
én, végre megszűnjenek. (Schandl Károly 
szólásra jelentkezik.)

Elnök : Milyen címen kivan a képviselő 
ur szólni. (Schandl Károly: Személyes kér­
désben ) A szó a képviselő urat megilleti.

Schandl Károly : Tisztelt Nemzetgyűlés ! 
Mindössze egynéhány szóval kívánok vála­
szolni Fábián képviselő urnák. A képviselő 
ur azt kérdezte, hogy igaz-e, hogy a polgár- 
mester jelenlétében reggelig huzataik az 
Ergerberger-Schossbergert. Erre a válaszom 
az, hogy nem igaz, mert a polgármester 
nem is volt ott jelen reggelig, hanem éjjel 
tizenkettőkor eltávozott. (Zaj a szelsőbalol- 
dalon.) Éjjel tizenkettő előtt sem huzatták 
ezt a jelenlétében a bálon, mert a polgármes­
ter fent volt a táncteremben. Lehet, hogy a 
kávéházban lent huzatták ezt a nótát, de ez 
a helyiség nem tartozott a bálteremhez. Vég­
tére is, amíg ennek a nótának huzatását 
Magyarországon el nem tiltják, addig ebbe 
semmi beleszólása nem leltet a polgármester­
nek.

Ami azt a kérdést illeti, hogy hat-nyolc 
ember terrorizálja a városi, erre az a vála­
szom, hogy tényleg van egy csoport, amely 
a fajvédő programúi alapjai! egy szélsősége­
sebb álláspontot foglal el. (Lendvai István 
közbeszól.) En elismerem, hogy a képviselő 
ur beszélhet arról, hogy Cegléden nem lesz 
újból képviselő, de ne meltóztassék beleavat­
kozni a csongrádi ügybe, mert ezt nem ön 
hivatott elbírálni.

Ne meltóztassék ezeknek az emberek­
nek fellépését túlozni, ezek korántsem terro­
rizálják a várost. Kar túlozni, mert koránt 
sincs Csongrádon terror es egy-két ember 
nem is tud terrorizálni.

Ennyit akartam csupán elmondani, 
különben sem akarok elébe vágni a belügy­
miniszter ur válaszának.

Az államrendörség hétfőn 
Csongrádon megkezdi 

működését.
A belügyminiszter megbízásából Vay 

Kázmér miniszteri tanácsos Szalay József 
szegedi kerületi rendőrfőkapitánnyal és a 
főispán képviselőjével, dr. Dobay főispáni 
titkárral Csongrádon járt az államrendörség 
felállítása céljából. Abban állapodtak meg, 
hogy a régi polgári fiúiskola helyiségéből 
4 szobát hivatalos helyiségnek és egy nagyobb 
szobát a rendörlegénység számára kapnak. 
Az államrendőrség jun. 2-án (hétfőn) 36 
emberrel kezdi meg működését s a hivatal 
vezétője egyelőre dr. Kucsera Ferenc állam- 
rendőrségi fogalmazó lesz. A régi rendőrök 
a piac- és közegészségügyi rendészetei látják 
el. A főszolgabiróság mint kihágás! bíróság 
ez oknál fogva megszűnik és Csemegi 
Gyula helyettes polgármester mint jogügyi 
tanácsnok fogja ezen ügyeket intézni.

BREUER
kalaposmester

TEJPIAC.
Az uj vasúti menetrend.

Ma, junius ! én a köve 
rend lép éleibe :

Ikező uj menet-

Félegyháza felöl:
Fólegyházáról indul 544, 11-95. 19.30
Csongrádra érkezik 6,18* 12-34, 3-03
Szentesre indul 7T6 12-49, 20-13

Szentes felöl
Szentesről érkezik ö'5S, 9-26, 16-41
Csongrádról indul 6 30, 9.56, 17-11*
Félegyházára érkezik 7-20, 10-58, 18-14

A *-gal jelölt vonatek 
közlekednek.

vasárnap nem

Megdrágul a posta.
Az uj dijak általában junius elsején 

lépnek életbe és a díjszabások a következők: 
levél helyben 20 grammig változatlanul ma­
rad 100O, vidékre 1800, Ausztria, Csehszlo­
vákia, Lengyelország, Németország, Olaszor­
szág és gyarmataiba, valamint Románia 4000 
korona, egyéb külföldre #000 kerona.

Levelezőlap dija helyben 600 K., vidékre 
1000 K., levelezőlap a szomszédos államokba 
2400 K., egyéb külföldre 3000 K.

Ajánlási dij helyben 1500 K.., vidékre 
2200, káíföidre 5000 K. A postautalványuk 
dija a beilöldi forgalomban 300 ezer koronáig 
3000, 500 ezer koronáig 5000, 1 millió ko­
ronáig 8000 korona.

Ezenfelül minden 1,000.000 K. vagy 
töredéke uiárt még 4000 korona. Kgy-egy 
utalvánnyal küldhető legnagyobb összeg lő 
millió K. A csomagdijszabás is körülbelül 
harminc százalékkal emelkedett.

A távbeszélőnél az egyenkinti beszél­
getés dija 51000 K.

LEGÚJABB.
A Magyar Távirati Iroda jelentése:

Szeged, május 31. érk. d. u. 6 ó.
Bratianu és Bethlen állítólag néhány 

napon belül semleges területen találkoznak 
s a magyar—román közeledésről fognak 
tanácskozni. — a rákosszentmihályi gyilkos­
ság ügyében jun 7-én hirdetik ki az Ítéletet. 
— Lajosmizsen harangszentelés után a le­
dobott kötél zuhanásától annyira megijedt 
a tömeg, hogy a tolongásban 3 embert 
halálra tapostak s a sebesültek száma is 
igen nagy. — Budapesten májusban 2l 
ember fulladt a Dunába. — A kormányzó 
Mohácson 8 vitézt iktatott be telkébe. — A 
magyar futballcsapat kiesett az olimpiai 
játékokból, mert Egyiptom—Magyarország 
3: 0 arányban vett részt. — A rákosszent- 
mihályi bűnügyben az ügyész az összes 
vádlottakkal szemben fentartotta a vádat. — 
Bukarestben egy vagon muníció felrobbant,

Pt.

Budapest
Calvin-tér 1.

Alapittatott 1860. évben.

< *
Női és férfi ruhaszövetek. — Hői", férfi- és gyermek- 

fehérnemüek. — Vászon- és mosőárúk. zov2o
Kizárólag elsőrendű minőség­
ben, a legelőnyösebb árakon.
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Sorakozzunk DRAGON LAJOS cipész-mester
rendelőinek sorába!

DR'AGON elsőrendű munkát készít csizmákban, női. férfi és gyermek-cipőkben. Beteg és érzékeny lábakra 
lábbelit külön orvosi rendeles szerint a legnagyobb pontossággal és felelősséggel készít. Javítások gyorsan

és pontosan készülnék. Üzlet Szent György utca 11 szám.

egy városrészt kiürítettek. A kár két milliárd 
lei. — A vasúti és hajózási dijak jun. 1-én 
megdrágulnak. — A nemzetgyűlésen Fábián 
Béla interpellációt intézett a honvédelmi 
miniszterhez a csongrádi közállapotok és a 
bombamerénylet ügyében. — Újpesten az 
egyik vendéglőben Bodzái Gyula és Nagy 
Ferenc mulattak. Bodzái erejével dicsekedett 
s birkózni kezdtek. Nagy Bodzáit hóna alá 
szorítva nyakcsigolyát eltörte. Gondatlanság­
ból okozott emberölés miatt letartóztatták 
— Popovics Sándor Londonban az angol 
bank elnökével a kölcsön ügyében oly ked 
vezően tárgyal, hogy a 100 milliós kölcsön- 
előlegre valószínűleg nem lesz szükség.
A cseh kormány törvényjavaslatot készít a 
hivatalnoknők férjhezmenési tilalmáról. 
Túlnyomóan száraz, meleg idő várható helyi 
csapadékokkal.

HÍREK.
— Szentesiek is megnézik Csong- 

rád szenzációját, a vasarnap esti hang­
versennyel egybekötött szinielőadást a 
Polgári körben. Jegyek meg korlátozott 
számban kaphatók Szilbernél és a Pol­
gári körben (ülőhely b és 5 ezer, álló­
hely 3 ezer K.) Kezdete fél 8 órakor.

— A házhelyek sorselásá "céljából dr.
Pollner Kálmán kúriai biró jun. 16-án d. e. 
9-kor és az ezt követő napokon a városháza 
tanácstermében tárgyal. A sorsolás megej- 
tése után az esetleg megüresedő házhelyekre 
még jelentkezni lehet.

— A hajójáratok megindulása Az első 
hajóközlekedés menetrend szerint Szegedről 
és Szolnokról — Congrádra jun. 1-én, Csong­
rádiéi — Szegedre és Szolnokra junius 2-án 
indul meg. A menetrendet és a viteldijakat 
legközelebbi számunkban közöljük

— Elitéit idegen tárgy eltulajdonitek. 
Idősebb és ifjabb Halmay Sándor, nagy­
bátya és unokaöccse becsület dolgában nem 
igen vethetett egymás szemére semmit. Az 
ifjabbik egy fülbevalót talált és a hatóság­
nak való beszolgáltatás helyett nagybátyjá­
nak adta azt át értékesítés végett. Az egyik 
kereskedő meg is vette az ékszert, amelynek 
az árát a két Halmay lelkiismeretfurdalás 
nélkül el is költötte. Az elveszett fülbevaló 
után megejtett kutatás fényt vetett az egész 
adás-vételi eljárásra, amelynek szereplői ellen

megindult az eljárás. A talált ékszert meg­
megvevő kereskedő bizonyítani tudta, hegy 
azt valódi értékének megfelelő áron, többek 
jelenlétében vette meg, minek alapján a bí­
róság az eljárást ellene meg is szüntette. 
Ifjabb Halmay Sándort amiért a talált fülbe­
valót nyolc napon belül a hatóságnak át 
nem adta, hanem eltulajdonította, 80.000 
korona pénzbírsággal sújtotta a bíróság, 
idősebb Halmai Sándort, pedig orgazdaságért 
150.000 K. pénzbüntetést kapott. Az Ítélet 
végrehajtását az enyhítő körülményekre való 
tekintettel felfüggesztették.

— A konyaszeki gazdakör keresztszen- 
telési ünnepélye. A konyaszéki iskola mellett 
álló kereszt teljesen elhanyagolt állapotban 
volt, a fája korhadásnak indult. A gazdakör 
kezdeményezésére a keresztet közadakozás 
utján jó karba hozták, a fáját fölujitották. A 
kereszt ünnepélyes felszentelése vasárnap 
d. c. 11 órakor folyt le. A szertartást szed­
resek István esperes-plébános végezte. A 
környékbeli lakosság teljes számban és szent 
áhítattal vett részt a keresztavatással kap­
csolatos szentmisén és prédikáción, mely 
alkalommal az iskolás gyermekek gyóntak és 
a szent áldozáshoz járultak, Tanyai népünk 
vallásos áhítata fényesen bizonyítja, hogy a 
tanyai hitélet rendezése és fejlesztése Csöng 
rád megoldandó feladatai közé tartozik.

- A bukrosi pusztára a jószágkiállás 
f. évi junius hó 2-án reggel 7 órakor kez­
dődik.

A csongrádi postahivatalhoz egy 
négy polgári iskolát végzett leány, esetleg 
fiú hivatali kisegítőnek felvétetik, jelentkez­
hetni lehet a postahivatalban.

—- A kongregációk ünnepélye. Az ár­
pádházi szent Mirgit és szent Ágnesről neve­
zett csongrádi leányok Mária kongregációi 
f hó 28 és 29-én jótékony célú előadást 
tartottak, mely fényesen sikerült. A szent 
Margit kongregáció tagjai „Az élő szobor" c. 
szellemes vígjátékot adták elő. Első sorban 
ki kell emelnünk Kevicky Jolán (Kati) tem­
peramentumos,'beszédét s bájos, bohókás, ha­
tásos játékát. A másik kiváló szereplő Mé­
száros Franciska, aki Glückstern Zelma 
szerepében kacagtatta meg a közönséget, Úgy 
látszik, ez a színpadra termeltség már családi 
vonásuk. Szatmári Gizella a pattogós, duzzo- 
gós szobaleány szerepében bájosan hatott. 
A többi szereplők kisebb-nagyobb szerepük­
nek teljesen megfeleltek. A szobrász nő szere­
pében Gulyás Margit s mint Telkes Éva 
Murányi Mária nagyon kedvesek voltak.

Glasner Mária kedvesen csengő hangjával, 
Forgó Franciska ügyes mozgásával tűnt fel. 
Jó volt még szerepében Sclivechtje Margit s 
ügyes kis szobaleány Bodor Emma. A másik 
színdarabot „A kongregációs érem“ címmel 
a szent Ágnes kongregáció tagjai adták elő. 
Csak elismeréssel szólhatunk ügyességükről, 
amellyel játszottak. Mint Giróthyné Rózsik 
Anna, mint lányai Varga Erzsi és Kaciba 
Mária s mint mostohaleánya Földes Viktória 
igen ügyesek voitak. Jók voltak még Gsernus 
Ágnes a masamód, Makai Etelka a szobalány, 
Lajos Anna a szakácsnő, Palásti Anna a 
koldusasszony, Kaszté! Erzsébet Benedek 
Erzsébet a kofaasszonyok, Túri Luca Med- 
gyesi Viktória az apácák és Gsernus Mária 
Szűz Mária szerepében. A rendezők, akik 
annyit fáradoztak a siker érdekében, a kel­
lemes estért elismerést érdemelnek. T. J.

— Vásárhelyiek látogatása városunkban.
A Hódmezővásárhelyi Népbank vezetősége 
megtekintette az érdekkörébe tartozó Csong­
rádi borkiviteli társaságot és a Körös-—Tisza 
Bank Rt. ot. Utána a város nevezetességeit 
tekintették meg, majd résztvettek a tisztele­
tükre rendezett ebéden es a délutáni vonattal 
kellemes benyomásokkal és emlékekkel utaz­
tak el Csongrádról.

— Olvasóink érdekét szolgáljuk már
akkor is, midőn tudomásákra hozzuk, hogy 
a Máv. tarifa emelése előtt a május 31 és 
10 ike között megtartandó ÁruininLavásár 
alkalmával féláren utazhatnak Budapesté. 
Még inkább szolgáljuk azzal, hogy figyelmez­
tetjük : keressék fel az ország legnagyobb 
szévetáruházát, a világhírű S e m 1 e r J. 
céget, hol a látványosság számba menő nyári 
divat különlegességek férfi és női szövetek­
ben csak rövid ideig tartó rendkívüli occasiós 
árakon szerezhetők oe. — A cég felhalmozó­
dott maradékai után még külön nagy áren­
gedményt nyújt Bécsi utca 7. alatti főlerak a- 
tában és Koronaherceg-uica 9. alatti fiók­
üzletében

Terménytőzsde.
Búza (76 klg, tiszavidéki) 327,500- 
Üuza (76 klg. peslvtdéki) 320,000 - 
Búza 79 klg. — — 335,000 
Rozs — — — — 295,000-
Árpa — — — - 300,000-
Zab — — — — 825,500-
Morzsolt tengeri — — 270,000- 
Korpa (100 klg.) — — 230,009-

-330,000 
325,090 
340,000 

-y00,090 
-310,000 
-330,000 
-275,900 
-235,000
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— A Csongrád es Vidéki Takarékpéntar
(a posta mellett) elfogad búza heteteket a leg­
magasabb kamatozással; folyósít búza kölcsö­
nöket a legelőnyösebb feltételek mellett. 10—8 

- Jógkárbiztosltásokat gazd .közönsé­
günk legolcsóbban és legkedvezőbben a gazd. 
egyesülettel szerződéses viszonyban levő, 
altrU'Sta alapon működő Gazdák Biztosító 
Szövetkezeténél helyezheti el. A biztosítások 
felvételével vitéz Zentay Rezső van megbízva 
(lakik Justh Gyula-utca 13. szám.)

— Ki a korzó .szépe Csongrádon ? A 
Színházi élet uj pályázatára tömegesen ér­
keznek vidékről a szavazatok. Az országos 
szépségversenyben Csongrád közönsége is ki­
veheti a részét, ha beküldi szavazatait a vá­
ros legszebb asszonyára vagy leányára. A 
Színházi Élet legújabb száma közli a szava­
zatokat A lap ismét bőséges tartalommal 
jelent ineg. A pipának igaza volt, a Bij van 
Zsófival és a Szegény gazdagok bemutatóiról 
közül gyönyörű felvételeket a rengeteg kül­
földi és vidéki színházi riportokon, intimitá­
sokon kívül. Fényképes riportok vannak 
1 n c z e Sándor lapjában a párisi olimiász- 
ról, azonkívül gazdag mozi, tőzsde, autó, 
sport és nyaralási rovat található a lapban, 
mely ezen a héten a Magyar Színház újdon­
ságát, a Szépség szövegét adja mellékletül. 
A lap ára 6000 korona. Negyedévi előfizetés 
60.000 IC Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet- 
körut 29.

I
5. oldal. ‘

Nyilttér.

A Strand-fÜrdÖ, 30 kabinból álló fürdő
— eladó, esetleg haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Ferenc J. u 37. 

(Fürdő-sor).

E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­
get a szerkesztőség.

Csongrád választóközönségéhez.
A főjegyzői állásra az e!ső szavazáskor 

84 szavazatot kaptam, a többi 4 ellenjelöltre 
pedig összesen 87 szavazat esett s igy pót­
választást rendeltek el. A pótválasztás azzal 
a meglepő eredménnyel végződött, hogy 84 
szavazatom 55-re olvadt le és azt választot­
ták meg 60 szótöbbséggel, aki az első sza­
vazáskor velem szemben 10 szavazattal ki­
sebbségben volt.

Ennek okát most nem fejtegetem, mert 
jó ízlésein tiltja, hogy nyilvánosság előtt er­
ről beszéljek. Az okokat bizonyára mindenki 
ismert és hogy ki hogyan igyekszik azt ki­
magyarázni vagy szépíteni, az az illetők dolga.

A választást a hirtelen hangulatváltozás 
okai miatt megfeiebbeztem és majd a fel­
sőbb hatóságok és a bíróság feladata lesz, 
hogy e meglepő eredményre fényt derítsen

A városhoz közérdekű kötelességérzet­
ből pályáztam, inert az ip.ros, munkás és 
gazdatái sadahnat az intelligenciával véltem 
a közérdek jegyében összeforrasztani. Buká­
som nem személyein bukását, hanem ennek 
az eszmének bukását jelenti.

Ezúttal mondok köszönetét mind tzok- 
nak, skik célom elérésében rendületlenül 
támogattak és azzal a jó kívánattal zárom 
be soraimat, hogy vajha sikerülne helyettem 
másnak az én célomat elérni, akkor valóban 
i.em fogom szégyelni bukásomat,

tisztelettel: 
Kirinyi István, 
volt szolgabiró.

Kifogyhatatlan rovat.
A csongrádi főgimnáziumban a törté- 

‘lelem órán kérdezi a tanár, melyik árpád­
házi királyunk volt az, aki leginkább szerette 
a tudományokat.

— Könyves..., Könyves — súgják, 
mire a kis nebuló kivágja: A tudományukat 
nagyon szerette — Könyves Gyurka.

A csongrádi tisztviselőválasztás alkal­
mával kap acitál nak egy választót, aki igy felel :

— No má hallja, ilyen emberér' hogyan 
tudja magát úgy — explodáni . . ,

Mama: Mikor a,Tibor megcsókolt, miért 
nem kiáltottál segítségért?

Piroska: De hiszen segítség nélkül is 
meg tudott csókolni . . .

Az egyik csongrádi iskolában kérdezi 
a" tanító:

— Ki tud mond mi egy kötőszót?
— Kötőszó —- pittan fel egy kis ne­

buló — a midzag . . .

A hat legrémesebb vicce.
Az egyik újonnan megválasztott csong­

rádi tisztviselő leköszönt.
(— 'Jjeu^syjetusi Äie |oa^X|^)|ja izom u —)

Anyakönyvi kivonat.
1924. május 19—26-ig.

Születések: Botka Ilona, Kálmán Imre, 
Nyilas Ferenc, Bori Margit, Kapcsa Ilona, 
Kerekes Erzsébet, Nagy Erzsébet, Hennyey 
Zsuzsanna, I) )ák Veronika, Kasza Veronika, 
Kurucz István, Kukovecz Péter Pál, Sándor 
Erzsébet. Vörös Dezső.

Házasságkötések : Őurányi István László 
Margittal, Fekete Károly Horvát Annával, 
Túri János Bori Zsófiával.

Halálozások: Varga Lajosné Mészáros 
Julianna 28 éves, Sütő Mihályné Mericser 
Mária 22 éves, Kerekes Erzsébet I napos, 
Adáin Julianna 2 Itó, Huszka Imre i íf éves, 
Túri Kis István 74 éves. Oláh Julianna 23 
napos, Nagy Bilázs 68 éves, Míngori István 
33 éves, Túri Sáidor 40 éves.

Ujságárusitók
magas jutalékkal fel­
vétetnek a ,,Csong­
rádi Újság“ számára 
a SZILBER-könyv- 
kereskedésben.

ABADIE
vaiódi francia szivarka-papir

A Csongrád-sövényházi ármen- 
tesitő és belvizszab. társulat
junius 2-an, hétfőn reggel 8 órakor az átvá­
gásnál Szabados gátőr járásában a tűnek 

parcellánkinti eladását megkezdi.

FLEISCtiMANN
AKÓHÁZ.

Kizárólag Károly-körut 24.

Felhívja a n. é. vevőközönség figyelmét, 
hogy a minden téren észlelhető drága­
ság ellenére kedvező bevásárlások 
folytán minőségileg a legjobbat, árak­
ban a legkedvezőbbet tudja nyújtani.

Gyapjúszövet osztály:
Férfi ruhaszövet, tartós minőség 
Divat férfi kelme — — _
Divat férfi kelme, legújabb min­

tákban — — — — —
Tavaszi kamgarn öltönvkelme 
Covercoat cérnavászon, nyári 

ruhákra — — — _
Burret-vászon. príma minőség 
Női divatkalme, csikós és kockás 
Tiszta gyapjú női ruhaszövet, 

remek mintákban— — —
Costüm-kelme, tiszta gyapjú,

140 cm. széles — — —
Gyapjú maroquin, 140 cm. 

reklám ár — — — —

88.000
145.000

180.000 
225 000

120.000
69.000
75.000

105 000

165.000

187.000
Mosóosztály

- — — 24.500

45.000

— 55.000

; Hímzett batiszt, 120 cm. széles 
I sötét színekben 
i H‘mzett grenadin, 120 cm.
: fehér és színes alapon —
i Costüm ruha vászon 90 cm.
' elsőrendű minőség, divatszi- 

nekben — — —
Eredeti japán pongyola creppe, 

gyönyörű mintákban 
Francia liberty kabátbélés, 100 

cm. széles —
Francia mosóvoil nagy válasz­

tékban — — —
Vászonosztály:

Ágynemű vászon — —- —
Batiszt schiffon női fehérneműre 
Legfinomabb batiszt schiffon 

130 cm. — — — — 
Konyhatörlő, tiszta len, 75/75 

cm. nagyságban — — 
Lepedővászon — — — —
Paplanlepedő vászon 170 cm.

széles — — — — —
Angol panama ingzefir divat- 

csikókban — — — —
Újonnan berendezett 

fehérnemű osztály: 
Kombinált készlet (ing, nadrág, 

hálóing) hímzett és ajouros 330.000 
Hímzett fiizővédö — — — 65.000 
Menyasszonyi kelengyék a legfinomabb 
kivitelig állandóan raktáron. A legújabb 
selymekben a cégnél megszokott óriási 

választék.

32.500

— 85 400

— — 23.500

19.000 
31 600

58.800
23.000

45.000

49.000

49 000

Sí!
1
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lillOPOIil) S. lakalONiiivNler
értesíti a szőlősgazdákat, hogy megérkeztek a valódi Vermorer permetezők 
és hozzávaló alkatrészek. Elsőrendű külföldi vörös gummik. Elvállal bármilyen 
rendszerű permetezőjavitást, úgyszintén épületrr. unkák, vaskapu és sirrácsokat 
a legdíszesebb kivitelben. Leopoid-féle takaréktüzhelyeket jótállás mellett készít,
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í>. Olüöl. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1924. junijs v.

Csépi öqarnitura hs !oterős *°hey3 huzatos. kitűnő
karb .n azonnal eladó. Dancsó Antal Csépa.

Használt permetezők
kaphatók Eery Elemérnél, Hunyadi- 
tér II TUefon '24. 10 — 5 PYJt

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6. szám.

bőven carnaubás. terpentindus a békebelinél is 
jobb minőségben készülő kiváló tisztitóés konzer 

váló hatással biró cipőkrém.
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BENES TESTVÉREK VEGYÉSZETI GYÁR R-T . GYŐR

Mindennemű

Zálogelevelet
és fix kamatozású bank- és állami 
kötvényeket ad-vesz

KORMOS ALADÁR
Budapest, V. IBária Valéria-utca 12.

Csonka-ITkgyarországnak a 
Hűvösvölgyi Üdülőtelep Rt. 
(Holtzspach) Budapest nyújt­
ja egészségügyileg mindazt, 
mit ÍTlagyarországnak a Tátra 
nyújtott. Bővebb felvilágosí­
tással szívesen szolgál a

megváltó gyógyszertár, 
Csongrád.

Nagyrabecsült hölgyeim és uraim!
E héten Budapesten,

CSAK AZ UDVARBAN,
ay olcsó mnradékvásárban Budapest, 
VJ., Király-ulca 82. sz. eladásra kerülnek
5500 drb. tarlós pamutvászon mara­

dók méterje — — — — 13.640 K.
2400 drb. összevarrt pamutvászon

lepedő drb. — — — — 58.100 K.
Csodaszép 120 cm. sr. női kelmék

méterje — — — — — 28,1011 K'
Fértiöltönyszövet fÖltiinést keltű ár

méterje — — — — — 89.400 K.
Selyemfényű kitűnő cloth méterje 35.800 K. 
V m. remek szép kosztüm és velourkelmék. 
színtartó kanavász és zetirek, batisztschiflonok, 
greuadiuok, asztahiemüek, bőrerös anginok, 
kékfestők, törülközők, szalmazsákok én hasz­

nált zsákok minden elfogadható árért.
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Budapesten 
azonnal beköltözhető

házakcsaládi
és telkek hallatlan 
olcsó áron eladók

DCIZCQI D T Budapest. Almássy-ter 8.
íi." I . Telefon: József 124- 98

Csak egyszer
próbálja és 

meg fog győződni, 
hogy a

M AGNES
javítások gyorsan
jótállással

természetes
keserű viz

hatása gyors, 
enyhe és biztos

Kapható mindenütt!
3—1

Bosch k. f. t.
Budapest, Vili. Vas-utca 16.

telefon: József 113 -39.

Vasbutort, rézbutort,
sodronyágybetétet, gyermekkocsit

gyári áron szállít: 26v2l
Klein Gyula és társa vasbutorgyára 
Budapest, VII., Dob-utca 58. sz

A legújabb 
bécsi kalapmodellek

4v,3

megérkeztek s nagy választék­
ban, olcso arak mellett kap­
hatok Kiskunfélegyházán 
Krausz Ella női kalapüzleté­
ben, a posta mellett, a két­
tornyú templommal szemben. 
Kedvező vonatösszekötletés.

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA M0ZGÓSZINHÁZ
Szombaton este hé- 9 órakor és vasárnap d.

u. 5 és este Va 9 órakor

n óra
Ibsen Henrik drámája 5 felvonásban. 

Főszerepben: Febó Mária olasz művésznő.

Fatty és a fürdő nimfák.
Amerikai furleszk.

Az esti előadások kedvező idő esetén a 
városháza udvarán a szabadban, kedve, 
zőtlen idő esetén a tanácsteremben, a dél­
utáni előadások a tanácsteremben tartat­

nak meg.
HELYÁRAK: az esti előadásokon 1. hely 
6 000 K , II. hely 5000 K. A d. u. előadá­
sokon erkély fer.tartolt hely 0000 K, 
1. hely 5000 K, II. hely 4000 K. Gyer­
mekjegy 10 éven aiuli gyermekeknek csak 

a délutáni előadásokon 3000 korona.

Szilber J. Antal
könyvnyomdája

CSONGRÁD, KOSSUTH-TÉR 9.

Elvállal jutányos árszámitás mellett 
báli és lakodalmi meghívókat, 

névjegyeket, falragaszokat, 
körleveleket, számoló- 

ésszórócédulákat, 
láblázatokat 

satöbbi,
#

Hirdetéseket, valamint előfizetéseket a 
„CSONGRÁDI ÚJSÁG“ és az „UJ BA­
RÁZDA“ részére jutányos áron elfogad

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

vsongráfh
mezőgazdasági termény 

í és gépraktár,
í hegyezzünk újabb Hangya 
I üzletrészeket!

Szövetkezet
Fiiszer-, vas-, keztnü-, rövid­

es norinbergi áru. 
Keresztény magyar irók. gazda­

sági. iskolai es tankkönyvek,

Gyapjút a legmagasabb napi áron 
veszünk.

Előfizetés az Uj Barázda, A Barázda. Va­
sárnap emui lapokra es a Mag\ fir Gazdák

Szemléje amit) havi föl', --'/iratra.

314-es sz. „Hangya1' központi 
áruelőleg pénzíárfíók. flruelő- 
leg betétekre 18 százalék kama ­
tot ad minden levonás nélkül. 
Olvassuk a „Hangya" újságot!
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